"鸠山时代"日本向中国靠拢

内阁多名成员颇具中国缘 温家宝电贺鸠山就任首相

日本民主党党首鸠山由纪夫 15日晚敲定新内阁全部17名阁僚 人选,并定于在他16日就任首相的 当天正式公布。中国国务院总理温 家宝16日致电鸠山由纪夫,祝贺他 就任日本首相。

日本媒体点评说,"鸠山内阁" 突出党内派系平衡,未能反映鸠山 本人喜好。

鸠山当天分别致电联合执政的 社民党党首福岛瑞穗和国民新党党 首龟井静香,正式邀请两人入阁。

根据鸠山设想,福岛将出任负

责消费者行政、少子化对策、食品安 全及男女共同参画(男女平等)事务 的担当大臣;龟井出任负责邮政问 题和金融的担当大臣。二人均表示 接受人阁邀请。 鸠山此前已确 定民主党前干事长冈田克也为外务

大臣,代理党首菅直人为新设的"国 家战略局"担当大臣兼副首相、民主 党议员室(秘书局)负责人平野博文 为内阁官房长官。

15日晚,鸠山告诉媒体,他已 确定全部阁僚人选。但他不愿透露 具体人选及对应职位,以免横生枝 节、干扰组阁安排。

日本时事诵讯社评点鸠山内阁 人选认为,新内阁缺乏鸠山个人色 彩, 更多侧重民主党内各派系的平 衡。报道说,民主党主要派系的头脑 人物, 无论他与鸠山是否有政见分 歧,均受邀入阁。

日本国会16日中午召开特别 指名选举, 民主党魁鸠山由纪夫 获得480席选票中的327票,毫无 悬念地当选日本第93代、第60位 → 国际观察

内阁班子多名成员颇具中国缘

鸠山内阁中, 副首相兼党政调 会长及国家战略局担当相菅直人与 中国其有渊源,1984年中国政府邀 请3000名日本青年访华, 菅直人也 在被邀之列。这次活动增加了中日 青年互相理解,菅直人深受鼓舞,回 国后决定每年举办联谊会,邀请母 校东京工业大学的中国留学生。

财相藤井在小泉时代经常批评 小泉无视中国的强硬外交手腕,一 直支持小泽开展中日对话。此外,社 民党历来均与中国保持密切关系, 福岛瑞穗入阁也为新内阁增添一条 与中国沟通的力主渠道。

■综合新华社电

鸠山由纪夫当选日本新首相

新华社图

美军海外基地"V"型布防中国

重点指向欧亚大陆核心区

+ 数字解读

目前人们能在156个国家找 到美国军事人员的身影,美国 在其中的63个国家建立了737个 军事基地,海外日常驻军255065 人。这些基地里有845441个军事 建筑和设施。如果你想知道世 界上最大的地主是谁,告诉你, 就是美国国防部, 它在全球拥 有的房地产占地面积总计 2202735公顷!

美国在亚太地区增加核潜艇部署,图为美国海军洛杉矶级攻击核潜艇(资料图片)

美国作为唯一有能力在全球布 阵、随时打击世界任何地区的国家, 其军事基地几乎不时会浮现在人们 眼前。近年来,为配合美国全球战 略,各基地又在进行了新的调整。

美军星罗棋布的基地部署和军 事行动自有内在逻辑, 那就是重点 指向欧亚大陆核心区、同时加强非 洲和拉美两翼的大"M"型布局。具 体看,核心区是一个大"V",伸展向 非洲和拉美的是两根战略支柱。

美国的"V"型布局主要着眼于 欧亚大陆的重要地位。这里有中国 和俄罗斯两个具备挑战美国潜力的 国家,又在"V"字的边缘上分布着 伊拉克、伊朗、朝鲜等难缠的角色, 还有诸如台海、中东、马六甲、波斯 湾等多个关键地带。

总体看,美军在中欧的基地前 移,在日韩的基地南移。但对中国来 说,美军正在日益靠近,"V"字部署 企图勒住中国的"脖子"

阿富汗战争以来,美军在中亚 基地兵锋已抵近中国边境。关岛等 地的先进武器部署则进一步向中国 的东南沿海施加战略压力。

目前,美军在关岛基地部署的 B-2隐形轰炸机、F-22 "猛禽"战 斗机、"洛杉矶"级核潜艇南指台海 和南海,北指朝鲜半岛,在威慑亚太 热点地带同时, 拥有打击中国腹地 的能力。

而驻扎在阿富汗首都喀布尔北 部大约47公里的巴格拉姆空军基 地已经屯兵近万, 离中国西部边境 只有700公里左右,这里3000多米 长的跑道可以起降任何美军大飞 机,从而对中国形成战略轰炸威胁。 此外,驻日、韩、东南亚和印度洋的 美军都在大"V"型部署的起点上隐 隐威胁着中国的海洋运输、资源通 道等生存和发展的关键。

病症的治疗。

渲染网络威胁

闻

链

美列中国为全球挑战者

美国15日公布的一份情报 文件将中国和俄罗斯列为了美 国的"主要挑战者",并强调两 国日益凸显的"网络战"将给美 国带来祸患。

美国国家情报总监布莱尔 说,这份为未来四年制定的指 导性文件将增强美国"在网络 战领域所面临的挑战的重要 性",他还单独强调中国是一 个"在网络世界极具侵略性"的 国家

美国多次鼓吹中国和俄罗 斯的网络威胁,实际上,作为世 界头号军事大国,美国已经在 马不停蹄地进行"网络战"的准 备了。今年6月23日,美国国防 部长盖茨正式下令组建网络战

中国信息安全专家立飞当 月表示,美国是第一个组建网 络战司令部的国家, 它希望借 此引发"网络军备竞赛",拖垮

中国反应

促美停止发表有损互信言论

中国外交部发言人姜瑜16 日就美发布2009年《国家情报 战略》报告答记者问时表示,中 方敦促美方摒弃冷战思维和偏 见,纠正上述报告有关错误,停 止发表误导美国民众、有损中 美互信的言论。

姜瑜说,中国始终是维护 和促进世界和平与稳定的坚定 力量,中国的发展不对任何国 家造成威胁。

■综合国际先驱论坛报、新华社

朝鲜船员 燃烧瓶赶跑海盗

国际海事局官员15日说,索 马里海盗本月早些时候企图劫持 一艘朝鲜货轮,朝鲜船员使用简 易武器抵抗,挫败海盗袭击。

国际海事局设在马来西亚首 都吉隆坡的海盗活动报告中心官 员诺埃尔·钟说,一艘朝鲜货轮本 月5日停泊在索马里摩加迪沙港 附近等待修整时,船员看到10名 海盗分乘两艘快艇向他们靠近。

在遭到海盗船机关枪和火箭 弹攻击后,朝鲜货轮立即启动发 动机,船长向国际海事局发出救 助信号。与此同时,船员用燃烧瓶 还击,并向海盗船发射遇险信号 弹。诺埃尔·钟说,朝鲜货轮加速 行驶后,摆脱了海盗船追击。这艘 朝鲜货轮的目的地是中东地区, 尚不清楚它是由何处驶出。

俄工人半开玩笑

得普京6万元名表

据英国媒体9月16日报道,俄 罗斯总理普京9月14日参观了图 拉一个兵工厂。在参观过程中,这 家兵工厂的一名工人当场向普京 索要纪念礼物, 普京将自己价值 5500英镑 (约合6.24万元人民币) 的瑞士手表送给了这名工人。

俄罗斯总理普京14日前往位 于莫斯科以南的图拉访问,并参 观了市内的一家兵工厂。在参观 过程中,一位名叫维克多-扎加 夫斯基的工人突然对普京说道, "弗拉基米尔,您也许是不是要送 给我什么礼物当作纪念?"普京当 时感到有些茫然不知所措, 他做 出了一个姿势表明自己实在没有 什么东西可送。这名工人半开玩 笑地回答说,"也许你的手表可 以。"经过短暂的停顿,普京取下 了自己手腕上的手表并送给了这 名工人。普京送出的这块表是著 名的瑞士宝珀表,目前的售价为 5500英镑,大约相当于普通俄罗 斯人一年的工资。

美批准 甲流疫苗生产

美国食品和药物管理局15日 首次批准甲型H1N1流感疫苗生 产上市。

美联社报道,这种疫苗由澳 大利亚CSL有限公司、瑞士诺华 公司、法国赛诺菲一巴斯德公司 和美国免疫制药公司生产。其中, 美国免疫制药公司所产疫苗为唯 -款鼻喷雾剂。

美国卫生与公众服务部长凯 瑟琳·西贝利厄斯当天向国会报 告,第一批疫苗有望于10月中旬 上市,预计供应量为4500万支, 由全美各地9万个销售点提供。

■均据新华社

北京、重庆、广州知名专家手术还有39个名额!

潘志台注息啦:

全国妇科微创学界肿瘤博士陈波洁、国内 知名专家刘立静教授将在长沙丽人妇产医院 举行亲诊咨询会。拨打 0731-82812222 即可获 得专家亲诊机会一次,并可在院免费进行体 检。有二甲或三甲医院检查的病历本可携带病 历本来院,专家为你亲诊咨询。若选择在院手 术者,可享受全城最低价,手术将由《09中国· 长沙妇科微创学术峰会》专家亲自主刀。

亲诊咨询会专家简介

陈波洁(博士)妇科肿瘤博士、原第三军医 大学附属新桥医院妇产科主任,中国血管介入

技术优势:对妇科肿瘤有较深的研究,尤 其擅长宫腹腔镜等微创手术治疗妇科肿瘤及

刘立静(主任)国家级不孕基地专家组组 长,02年曾被省卫生厅评为优秀中医院院长荣 誉称号。

技术优势:40 余年中西医结合治疗不孕不 育经验,擅长于输卵管阻塞、排卵功能障碍等

拨打 0731-82812222, 微创手术全城最低价 1.免费体检项目

原价 10 元 妇科常规检查 原价 40 元 腹部B紹 原价 60 元 电子阴道镜 乳腺触诊+红外 原价80元

原价 30 元 2.手术全程限价,不多花一分钱

白帯常规 +BV

诚信监督热线:13348690660 不孕科:输卵管吻合术 5800 元、宫腹腔镜

联合术 6000 元、宫腹联合下导丝手术 7900 元、 输卵管导丝手术减免 1000 元

妇科肿瘤科:子宫纵隔术 4000 元、卵巢囊 肿(单)4200元、子宫肌瘤剥除术(单发)5000 元、子宫全切术 8000 元

石女手术: 先天性无阴道路全腹腔下阴道 再造术(含闭合器)25800元

乳腺科:乳腺纤维瘤(单侧)1500元

其他: 胆囊炎、胆结石 5000 元、宫外孕 4800元【宫血(阴道流血过多)、慢性盆腔疼痛、

子宫脱垂、阴道壁膨出等手术减免 1000 元】 3、手术专家任选,技术精,才能好得快!

曹泽毅 教 授 原卫生部副部长、华西医 科大学校长、清华大学医学院副院长

靳家玉 教 授 主任医师、北京友谊医院 妇产科主任

宋 磊 教 授 主任医师、中国医师协会 妇产科分会副主席,解放军总医院妇产科主任 施永鹏 教 授 享受国务院特殊津贴、上

海市嘉定区妇幼保健院副院长 李斌 教授 硕士生导师、首都医科大

学附属医院妇科主任 薜 翔 副教授 硕士生导师、西安交通大 学医学院第二附属医院妇产科副主任

陈波洁 教 授 妇科肿瘤学博士、原第 三军医大学附属新桥医院妇产科主任、博生集 团首席妇产科首席专家

禹建平 副教授 专科技术负责大主任、长 沙丽人妇产医院住院部主任

刘立静 教 授 国家级不孕基地专家组组长 朱丽萍 副教授 国家级不孕基地特聘专家

参会方式:拨打 0731-82812222 或登陆 www. 100LR.com

【权威认证 谨防假冒】在湖南,长沙丽人妇产医 院是中国医师协会培训部唯一授权的"09中 国·长沙妇科微创学术峰会"承办单位。